

ПРЕДАННОСТЬ ЛЮБИМОМУ ДЕЛУ

Жизнь не стоит на месте, потому мы изменяем ее сами. Именно от нас зависит все то, что будет дальше. Только мы добавляем в однообразные серые будни настоящее буйство красок. Людей, умеющих это делать, в ИЕСЭН учится немало. «Всегда все успеть и быть преданным любимому делу!» - вот девиз студентки 2-го курса ИЕСЭН Алёны Орел. А любимое дело у нее, помимо учебы, это танцы.

Ими она начала заниматься с ранних лет, а точнее, с 4 лет, когда на занятия ее привела мама. Алёна училась различным направлениям танца. Затем в 10 лет ее хотели перевести в балетный класс, но она отказалась, сказав, что это не для нее, и продолжила занятия по джазовому и эстраднему танцу.

После окончания школы, Алёна осталась верна своему увлечению: в лицее занималась эстрадным, народным, классическим танцами и даже хип-хопом. Вот видите, любимому делу никогда и ничего не помешает! Даже с поступлением в университет Алёна его не оставила.

– Я лучше буду делать задания по учебе ночью, чем пропущу занятия по танцам днем! – говорит Алёна.

Все обдумав, она решила пойти дальше и открыла свою танцевальную группу под на-



званием «New Time», где является руководителем и преподавателем.

– Просто я такой человек: мне нужно постоянно двигаться, двигаться. Я не могу сидеть на месте, поэтому и открыла свою танцевальную группу, – с улыбкой рассказывает Алёна.

В настоящее время «New Time» – молодая, растущая и приобретающая опыт группа. Так что все желающие танцевать могут прийти в мраморный зал во вторник с 19.00 до 20.30 и в четверг с 20.00 до 21.00. Ведь нужно постоянно искать что-то свое, заниматься любимым делом и раскрашивать в яркие цвета студенческие будни!



Марина
Дударенко